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P R E D G O V O R 

Intenziviranjem šumske proizvodnje pojavljuje se i neminovni 
pratilac svakog naprednog gospodarenja — maksimalno moguća 
zaštita šuma, te plantaža. 

Masovna pojava štetnih insekata, od kojih je najopasniji Štetnik 
gubar, prisilila je Šumarstvo na efikasnije i brže mjere zaštite, ko
jima se spašavaju šume od golobrsta, a time jedno ili više godišnji 
prirast deficitarne drvne mase. Stečena iskustva pokazala su da je 
za sada najefikasnija zaštitna mjera kod masovnih pojava tih Štet
nih insekata zamagljivanje insekticidima putem aviona. 

Međutim ta metoda zahtjeva svestrane solidne stručne pripreme 
i dobru organizaciju. 

Analiza rezultata dosadašnjih avioakcija u suzbijanju šumskih 
Štetnika pokazala je, da je bilo u pripremnim radovima Često većih 
ili manjih propusta, koji su proisticali iz subjektivnih ili objektivnih 
razloga, no većinom zbog nedovoljnog poznavanja suvremenih me
toda zaštite Šuma. 

Da se ti nedostaci otklone, Poslovno udruženje u suradnji sa 
Republičkim sekretarijatom za šumarstvo, Privrednom komorom 
SRH, a naročito sa Zavodom za zaštitu šuma Šumarskog fakulteta 
u Zagrebu održavalo je u nekoliko navrata sastanke, seminare i in-
struktaže. 

U istom cilju a uz posebno zalaganje prof. dr Milana Androića 
izdaje se i ovaj Priručnik, koji treba operativi pomoći u organizaciji 
i provedbi potrebnih zaštitnih mjera, a time i očuvanju naših naj
vrednijih Šuma. 

Ovakav Priručnik, koji je prvi te vrste u našoj zemlji koristan 
je za cijelo šumarstvo SFRJ, pa se na prijedlog Jugoslavenskog po
ljoprivredno šumarskog centra u Beogradu s naročitim zadovolj
stvom predaje na korištenje cijeloj struci Jugoslavije. 

Na kraju posebno se zahvaljujemo svim suradnicima, koji su 
omogućili ovo izdanje, a posebno Republičkom sekretarijatu za 
šumarstvo, Privrednoj komori SRH, Zavodu za zaštitu šuma Šumar
skog fakulteta u Zagrebu i na kraju prof. dr Milanu Androiću, koji 
za nesebični trud u sastavljanju ovog Priručnika zaslužuje posebno 
priznanje. 

Poslovno udruženje 
Šumsko privrednih organizacija 
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